
МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КОМУНІСТІВ Пілчас демонстоанії в Токіо ВИБРАНО ЕКЗЕКУТИВУ МАЙН ВОР- 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ. японськв вій(ГЬК() убило КЕРС ЮНІОН ОФ КАНАДА.

129 робітників
(Спеціальна телеграма до “Українських Робітничих Вістей”.)

Галицька преса повідомляє, то до І. листопада арештовано 
около 120 людей. — Арешту ванна відбуваються далі. — 

Між арештованими е Осип Букиюваннй.
М. Гислоп був поновно ви

браний секретарем - скарбни
ком, отримавши 1,830 голосів, 
Джан Брукс з Белвю дістав 581 
голосів, а Лойд МекЛовд з 
КолГорст

Т. Смит з Блейрмор, Е. Ма- 
лабон з Кенмор, А. Іірует з 
Нордег і Дж. Чайлдерстон з 
Лоскар були вибрані членами 
ради через аклнмацію. На дві 
інші позиції як членів ради А. 
Лівере отримав 261 голосів 
проти 34 Мартіна Спрелі, а 
Дж. Г. Лов дістав 436 голосів 
проти 300, відданих на Дж. 
І Іонтаролю.

КЕЛҐАРІ, Алта., 21. листопа
да. — Вибір екзекуткви Май
орської Юнії Канади дав та
кий ви слід: Френк Світлі зістав 
поновно вибраний президен- 

MOÇKBA, 21. листопада. —'том через акламацію, а Дж. 
Радянська преса висміяла сьо- Френк з Блейрмор зістав ви
годи і заяву консервативного браний віцепрезидентом, отрн- 
посла Гекінга в бритійськім мавши 709 голосів, 
парламенті, що нібито Радян- Кандидатів на віцепрезиден- 
ському Союзові грозить фінан- та було більше й вони отри- 
совий упадок. На доказ того, мали таке число голосів: Р. 
що справа мається Зовсім іна- Свегел — 688, Луїс МекДоналд 
кше, преса наводить зріст тор- з Дромгелср — 591, Г. Вил'ямс 
говлі між Радянським Союзом з Нордег 
а Злученими Державами, в той Белвю — 293, Симпсон з Вейн 
час як бритійський консерва- — 225.
тивний уряд відмовляється ве- -------------------------------
сти торговлю з С.Р.С.Р.

Масакра робітників у японській столиці відбулася в днях 11-го ВИСМІВАЮТЬ ЗАЯВУ КОН-
I СЕРВАТИВНОГО ПОСЛА.Львівське уидівське “Діло" з Іди ріжними поїздами звозять 

1. листопада приносить таку Із провінції дальших арештова-
новинку:

Арештувания комуністів у І ВАРШАВА, 17. листопада - 
Східній Галичині йдуть далі. Поліція перевела масові аре- 
Загалом арештували вже око- шти й ревізії серед Українців 
ло 120 людей. Найважнішим Арештовано більше як 40 укра- 
матеріялом, як впевняють іиських провідників, яких об- 
польські часописи, е заняття кинувачується в протидержав- 
головної канцелярії комуні- ній діяльносте Кілька україн 
стичної партії, а то архіву й ських студентських організацій 
усяких організаційних і касо- розвязано. 
вих матеріялів, які найшли в 
льокалі секретаріату Централь
ного Комітету Комуністичної 
Партії Західньої України при 
вул. Ягайлонській в помешкан
ні вищого почтового урядов
ця д-ра К. Пордеса.

Між арештованими є також 
бувший отаман Букшований.
Поліція переслухує арештова
них, які переходово сидять в 
арештах при вул. Яховича, ку-

й 12-го листопада. — Деїста робітників демонстрантів аре
штовано. — Японська цензура заборонила поширювати 
відомість про розрухи й масакру. — Уряд старається зва
лити вину за розрухи на комуністів.

484.них.

ЛОНДОН, 22. листопада. —
Депеші до “Манчестер Гарді- 
ян" доносять про грізні робіт
ничі розрухи в Токіо, столиці 

і Японії, в днях 11. й 12. листо- 
Є це продовженням нагінки мада, підчас яких убито багато 

на Українців, розпочатої під- робітників, 
час святкування Поляками де
сятих роковин здобуття Льво- І ськнх кореспондентів і кажуть, 
ва. Підчас львівських обходів що в токійських розрухах уби- 
на початку листопада прийшло то 129 робітників демонстран- ної партій, 
до грізних розрухів і боїв між тів і двох жовнірів, а 200 де- 
Подяками та Українцями. Ба- монстрантів арештовано, 
гато осіб було поранених та 
арештованих, а польські сту
денти й хулігани розгромили 
тоді українські інституції.

зура заборонила поширювання 
вісток про розрухи, за які уряд 
старається звалити вину на ко
муністів. Китайська агенція 
отримала цю відомість від ки
тайських урядників у Токіо.

Агенція каже, що дійсною 
причиною розрухів був робіт
ничий заколот і, демонстранти 
належали до незалежної робіт
ничої та політичної опозицій-

409, Л. Моріс з

Моріярті
Депеші наспіли від шангай-

БІЙКА МІЖ СОЦІАЛІСТОМ А КОМУ
НІСТОМ У ПАРЛАМЕНТІ.

ПРОМОВА КУЛИДЖА ОЗНА
ЧАЄ БЛИЗЬКУ ВІЙНУ.Грізні робітничі розрухи ма

ли також місце в Осака й Ки-
МОСКВА. 15. листопада. —

Газета “Правда” центральний
орган Всесоюзної Комуністич- ПАриж ]7.г0 листопада. _ 
ної Парти заявляє з приводу ^ голосами и ,47 фран. 
промови Кулиджа, виголоше- „й па нт ухвалив но. 
но. в день десятої річний, за- вдм ві Пуанкаре вотум
вішення зброї, що та промова дов: я Маючи в парляменті 
є заповненням ново, вжни в більші Пуанкаре зверне те-
короткім часі. Промова Куди- * „ ,1 h . : . пер головну увагу на пепара-
джа с виявом такого їм пері ял і- . __ ___________ !. 

шо він І нещирий і обраинва- „„ „,с„ть ,
“і™."' ”Н™ — "P"”” КРО“"' J * нГ,:"™- щГфДиГГ,™
оітників. коли не був ще так близький . __ ____  ,__ .

Нема ше вис ті ту пепегово- •* віддавати довги Англії та Аме*нема ще вислід> перегово війни, як саме тепер. . відбудовувати
рів, ЩО ведуться між індустрі- . риці, а іакож відиудиву ва і и
ялістами а реформістичними _ знищені війною околиці,
юнійними лідерами при закри- ЗБІЛЬШЕНО НАГІНКУ НА На вчергзшній сесії парля-

РОБІТНИКІВ ЛАТВІЇ. менту прийшло до бійки на ку
лаки між соціалістичним по
слом Маркасом а комуністом 
Кламамюсом. Соціаліст нагіав 
на комуністичного посла, коли 
комуністичний провідник Мар
сель Кашен напятнував соціялі- 
стичних послів за те, що вони

Кореспондент каже, що цен- йото.

голосували -за новим військо
вим законом, який зменшує де
що речинець військової служ
би для окремих осіб, але збіль
шує видатки на армію.

ЗВІЛЬНЕНО КОМУНІСТИЧ
НОГО ПОСЛА ДОРІО.

ПАРИЖ. — Звільнено після 
шість-місячного увязнення ко
муністичного посла Доріо, що 
його судили, обвинувачуючи в 
антимілітаристичній пропаган
ді, а заарештували в квітні са
ме перед парляментарними ви
борами.

Коли Доріо звільнили, він 
виступав на двох масових збо
рах у Парижі. Учасники обох 
зборів бурливо привітали До
ріо й вимагали загальної амие- 
стії в політичних справах.

РАЙХСТАГ ХОЧЕ ЗАДУРИТИ ЗЛЬО- 
КАВТОВАНИХ РОБІТНИКІВ,УРАД ПАРТІЇ ПРАЦІ В СТЕЙТІ ВІК

ТОРІЯ ЗРЕЗИГНУВАВ. БЕРЛІН, 18. листопада. — 
Парламент приняв вчера вне
сок, який уповноважує уряд

МЕЛБУРН, Австралія, 21. ли- ґресісги 4, ліберали 2, незалеж- : платити пять доларів дія кож
ної родини зльокавтованогостопада. — Уряд партії праці в 

стейті Вікторія потерпів два 
рази поражку в парляменті й стопада 
сьогодні зрезигнував. Лорд 
Сомерс, губернатор стейту, від
мовився сповнити просьбу пр^ 
міера Гогана, щоб парламент 
рознизати. Замісць того губер
натор звернувся до сер Вил’я- 
ма МекФерсона, націоналістич
ного провідника, щоб він склав 
новий кабінет зі всіх елементів.

ні ліберали 2; разом 65.
МЕЛБУРН, Австралія, 20.' ли- j робітника, чим дозволив ін- 

Останній підраху- дустріялістам зривати урядове 
нок австралійських загальних арбітраційне рішення, стараю- 
виборів, що відбулися минулої чися в той сам час зацитькати 
суботи, виказує такий стан робітників мізерною допомо- 
партій у новім парляменті: на
ціоналісти 28, краєва партія 14, Комуністичні посли голосу- 
партія праці 28, сумнівних 5.

Ці числа виказують втрату 
одного посла з партії праці в 
порівнанні з оголошеним вче
ра вислідом, а сила краєвої 
партії збільшилася на одного 
посла. Сила націоналістичної 
партії остає та сама.

тих дверах.
Лише около половина з 250 

тисяч зльокавтованих робітни
ків належать до юній і неорга
нізовані щораз більше стають 
під провід комуністів.

БЕРЛІН, 16. листопада. — У 
звязку з святкуванням одинай- 
цятих роковин пролетарської 
революції в Радянськім Союзі, 
уряд Латвії збільшив нагінку 
на ліві елементи робітничого 
руху. В останніх днях арешто
вано в Ридзі ЗО осіб за те, що 
вони взяли участь в одвого
диннім страйку, викликанім у 
фабриках 7. листопада. Полі
ція зробила трус у приміщенні 
робітничо - селянської газети 
“Дарбс ун Мете” та арештува
ла 'кількох співробітників. Ро
бітничо-селянська фракція вне
сла в парляменті інтерпеляцію 
в цій справі.

гою.

вали проти внеску, заявляючи.

ОБЛАВИ ЧЕСЬКИХ ЖАНДАРМІВ НА 
ПРИКАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ. ВЕДУТЬ СЛІДСТВО НАД ЗАТОВЛЕН- 

НАМ КОРАБЛА ВЕСТРІС.

що є в опозиції до партії праці.
Стан партій є приближно та

кий: партія праці 28, націона
лісти 19, краєва партія 10, про-

Г1РАГА.
соціялістів “Чешське Слово" 
повідомляє про подробиці об- 

! лави, що її зробили жандарми 
в місті Великий Бочков на При
карпатській Україні. Облаву 
пояснюють тим. що влада хо- 

не попав. Його заарештували, тіла припинити розповсюджен- 
У заарештованого знайдено ня на Прикарпатській Україні 

примірник нелегальної" газети книжок і брошур, що їх друку- 
“Сурма", органу української ють в С.Р.С.Р. їх, як каже при- 
еміґрантської військової орга- кордонна варта, привезли на 
нізації. Прикарпатську Україну два жи-

В тому числі опубліковано телі Великого Бочкова. Загін 
застереження польському уря
дові, що ^організація мстити- 
меться за сміфти 
нам організації^іцо їх судили у 
Львові за напад на почтовий 
уряд. ґ

Орган націонал- зі 150 жандармів уступив у мі
сто й зробив трус у всіх будин
ках, не випускаючи нікого з 
міста.

Жандармерія каже, що під
час трусу знайдено багато ро
сійських та українських кни
жок і брушур, виданих в С.Р. 
С.Р., та “багато радянських 
прапорів". Жандармерія ніко
го не випускала з Великого 
Бочкова протягом тижня, чека
ючи на розпорядження від 
уряду з Праги.

дня події; він сподіється, що 
в деннику є певно згадка про 
те, що “Волтер” дістав був 
приказ бути готовим іти на ря- 
тунок “Вестрісові” ще заки він 
просив о поміч.

Свідки, . що ставали перед 
прокуратором, зізнали, що пе
ред від'їздом корабля на море 
корабельні урядники не огля
дали дверий вуглсвого магази
ну, котрі були так зіпсуті, що 
підчас бурі через них вливала
ся вода цілими тонами

НЮ ИОРК, 18. листопада. — 
Федеральний прокуратор То- 
тел, що веде слідство в справі 
затоплення корабля “Вестріс”, 
дістав від кораблів багато те
леграм, які вони отримали від 
“Вестріса" ще заки він просив 
о поміч.

Корабель “Волтер", шо на
лежить до тої самої компанії, 
не предложив своїх телеграм і 
прокуратор приказав забрати 
від нього корабельний денник, 
у який вписується кожного

ПОЛЬСЬКОГО КОНСУЛА.
ДЮІ МАВ КОНФЕРЕНЦІЮ 

З ЛІТВІНОВИМ.

МОСКВА, 15. листопада. :— 
Чарлс С. Дюі, американський 
фінансовий дорадник у Поль
щі, прибув до Москви й за
мешкав у будинку народнього 
комісаріату закордонних справ. 
Зараз по приїзді він відбув 
довшу конференцію з Макси
мом Літвіновим, заступником 
народнього комісара закордон
них справ. Запитаний, чи має 

І сказати що для преси, Дюі від
повів, що не має ще нічого для 
опублікування.

Польська пре
са повідомляє, що в Празі ви
конано замах на польського 
консули Любачевського.

До приміщення консульства 
з'явився український емігрант 
Цасюк і вимагав побачення з 
Любачевським, в чім йому від
мовили.

Проте Пасюк зустрів Люба
чевського в коритарі. куди той 
випадково вийшов. Пасюк ви
стрілив у Любачевського, але

ВАРШАВА

і вироки чле- 12 УБИТИХ ПІДЧАС ЕКСПЛЬОЗІЇ.
ФАШІСТИ ЗАБОРОНИЛИ ФІЛЬМУ.

ВІНСЕН. Франція, 20. листо
пада,- -Тут експльодувала сьо
годні фабрика амуніції. Два- 
найцять осіб є убитих і багато 

НЮ ЙОРК, 8. листопада. — інших тяжко ранених. 
Автомобілева компанія Джене- Фабрика, яка належала до у- 
рал Моторе платить тепер най- ряду, була положена лише пів 
більші дивіденди, які перейшли милі від Парижа. Вона працю- 
всякі найкращі обчислення і, вала під наглядом воєнного мі- 
сподівання. Цього року ком
панія виплатить своїм шеров- 
цям крім звичайної ше спеці- 
яльну дивіденду в готівці. На 
ту дивіденду призначено 43 мі- 
ліони 500 тисяч доларів.

ГЛЕИС БЕЙ, Нова Скошія,
20. листопада,- Підчас страш
ної експльозії бойлера в ко
пальні число#два поранено сьо
годні рано трох робітників ЗАГАЛЬНИЙ МІТІНГ 
Експльозія наступила без ні
якої остороги й загрожувала 
життю 12 робітників. Силу
експльозії відчуто по цілім ди-1 В неділю рано, дня 25. 

ністерства й 12 убитих включа- стрікті Ню Абердін. 
ють жовнірів і цивільних. Не
ма точного підрахунку поране
них, однак уважають, що їх чи
сло є дуже велике.

Фабрика^виробляла патрони 
для крісів французької армії, печених.

ПІДЧАС БУРІ В ЕВРОПІ ЗГИ
НУЛО 100 ЛЮДЕЙ.

ЛОНДОН. 19. листопада. — 
Остаюн звідомлення виказу
ють, що підчас великої бурі, 
яка перелетіла через Велику 
Британію й західню Европу, 
згинуло від минулого четверга 
що нейменше 100 осіб. Сотки 
людей е поранених і матері
ял ьна шкода виносить міліони 
доларів Метеорольогісга опи
сують бурю як одну з найгір
ших в історії.

ВЕЛИЧЕЗНІ ЗИСКИ АВТОМО 
БІЛЕВОІ КОМПАНІЇ. ПАРИЖ, 16-го листопада. цензурна рада за те, що до

зволила показувати “Стріт Ен- 
джел” в Італії.

Виставою обурилися й інші 
присутні. Вони кажуть, що всі 
ті сцени, які відбуваються в 
Неаполю, цілком неправдиві, а 
навіть ноша невірна. Невірне 
ніби й те, що відноситься до 
проституції, циганів, нужди, 
забобонів і т. п.

Фільми тої не буде можна 
показувати в Італії.

Американська фільмова компа
нія Факс запросила спеціаль
но дібрану італійську публику 
на першу виставу в Римі філь
ми “Стріт Енджел”, яка ма
ла великий успіх в цілій Аме- 

стопада, відбудеться в шкіль- риці. На виставі був також 
ній салі Укр. Роб. Дому в Він- італійський диктатор Муссолі- 

РИЧМОНД, Каліф. — В по- ніпегу загальний мітінг членів ні. Та вистава так його обури- 
жарі в місцевій хемічній фа- Комуністичної Партії Канади, ла, що він навіть не видержав 
бриці згоріло на смерть двох Присутність кожного члена о- до кінця,’ а вернув до бюра і 
робітників, а двох є тяжко по- бовязкова. Початок мітінгу в таки в тій самій хвилі сів за

! стіл і декретом розвязав цілу

ЧЛЕНІВ К.П.К.

ли-

10-ій годині рано.

} І
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■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*. СУБОТА. М. ЛИСТОПАДА 1!г Число ЇЖ

ГЕН. ГАЛЕР НА ПОЛІ ПОГРОМУ У ЛЬВОВІ; бал. Ота* зібравши до громади молодь, взявся Олексія за 
^ старших, називаючи їх сжунарямн, що 
2 я<жі ‘добрі діла". А на закінчення

рохіян * українськими скочменамн, які доти душать долара. 
** шо з вето аж кров капає", але не дадуть його "на-боже".
_ Та ми йдемо далі, залишаючи свої коментарі на пізніше.

В німецьких, що видаються у Едмонтоні українською мо-
_ вою. "Західних Вістях" з 16. листопада читаємо цікавий до-

, пис з Вінніпегу, з якого вище наводимо уривок.
ськИа Т-аі, віхбу

ІДИ, Були між

UKRAINIAN LABOR NEWS
I ne-хочуть жертвувати на 
O.iekcm

PiF.
• назвав своїх па-

Я ооР«т year
ПОЛЬСЬКА ШЛЯХТА ХОЧЕ ОГНЕМ І МЕЧЕМ СПОЛЬЩИТИ ЛЬВІВ. - 
ГАЛ6Р ЗАЯВЛЯЄ, ЩО ЛЬВІВ ПОЛЬСЬКЕ МІСТО. ПОГГОМЩИКИ НА
МАГАЮТЬСЯ ЗАМКНУТИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ ДВЕРІ ДО ВСІХ ШКІЛ. - 
ЛЬВІВСЬКІ ПОДІЇ ДОРІВНУЮТЬ ДО НРОВАВОЇ НЕДІЛІ 9. СІЧНЯ 1905 Р. 

ПЕРЕД ЦАРСЬКОЮ ПАЛАТОЮ В ПЕТЕРБУРГУ.

: 514»

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ -в дня А листопада а. Р- свате Іб-рН-

Лі РеддоН, ждшюпмеів і друкар* шпаті 
ДоШ. u ролі аулияь Прічдрд і Мекі рмор, у -, Мак

І багато, аребогжтооділа в жорогі бугре і
На еу.$4 00Передплата на рік Нові сутички між українськн- Польська преса намагається ростою поліції Райнленде- 

ми й польськими студентами, так само зменшити число аре- ром заявили, що УНДО нічо-
штованих, але за інформація- го немає спільного з україн- 
ми із Львова, в самому тільки ськнми військовими організь- 
примішенні українського Ma- ціямн. Обидва вони відмежову- 
слосогозу було заарештовано ються від українських бойових 
60 українцю. До того-ж чи- дружин, запевняючи, що вони 
сленні арешти відбулися підчас на ці дружини ніякого впливу 
вуличних сутичок, а так само в не мають, 
студентському будинку,

Адреса: іторе-гохнюу промову. На салі тих о, хоч сі*. Все сау-
3 ВАРШАВИ, 3, листопада.

(Tape). Учора знову сталися 
сутички між українськими й 
польськими студентами. Поль
ські студенти йшли по місту І 
великою групою, нападали на 
українських студентів і гімна
зистів, зриваючи з їх голов
жовто-сині шапки. На цьому;‘ПРосв,ті’- в редакції "Діло* 
грунті відбулися численні су- то"що- 
тички.

Галер вЧзджає на ослах і— 
проповідує.

Увечері 2. листопада до 
Львова прибув генерал Галер.
Польські студенти випрягли 
коней, самі запряглися та в су
проводі численного натовпу 
привезли Галера до готелю.

З балькону готелю Галер за
явив, що він, прибувши до ли голодівку.
Львова, переконався, що Львів В демонстрації й в голодів- 
е більш польський', ніж коли-б U' взяли участь також комуні надалі тРеба вжитн-

сти, що були у львівській ВЯ- Що розповідають СВІДКИ, які
прибули до Київа.

: хм вUKRAINIAN LABOR NEWS же яублмк*. меб скину*1 лепту НЕ тих, MO окхлічіли, здоровая
ОвГ. Pritchard Ато and McGregor St., Winnipeg, Мав., Canada m упраіиськй війні

и вислухаю промови і страмно грімкодумаєте? Та знать, мо з 
скувала бесідника, скинула аж- ну, вгадайте кілько? АЖ $7ДО! (Словами 
СІМ ДОЛАРІВ)- з того промовець дао SU», я дав долара, ж решту, себто 
$5J* скинуло 1206 дум. Аж астма писати. МеЖ Мимоволі пригадалося Ку
ліш еве: -Народе без вуттш, без честиГ

Я вийшов зі салі, бо встіймо буде поглинути най блищим сусідам в очн.*

Нево мішених а газеті рукоаасів не заертаетьса, хіба що дописуаатель ан- 
разао залажчить, то бажає звороту свого рувопвсу на вилазок його меоомі- 

та залучить почтоаай стеижель на його пересилку.

в Спалено спортовний стадіон.
Але можуть сказати, що це едмонтонська газета написа

ла неправду, бо вона дуже нелюбить Вінніпегу, ні більшовиць
кого, ні патріотичного. Та бо потвердження таким "випад 
нам’ ми находимо в самому “Кан. Українці".

РОЗКЛАД СЕРЕД ЖОВТОБЛАКИТНИ
КІВ В КАНАДІ.

2. листопада в 4. годині рано 
у Львові згорів спортовний 
стадіон. Поліція констатува
ла підпал, а втім "Кур’єр Цо- 

Українські вязні у львівській1 дзєнни" запевняє, що стадіон 
вязниці, дізнавшися про події спалили самі українці, щоб пи- 
у місті, влаштували бурхливу тім обвинуватити в цьому 
демонстрацію. Вигуки з вязни- польську студентську молодь, 
ці було чути в усіх сусідніх 
кварталах. Вони справили гні- булося засідання послів всіх 
туче вражіння на людність, польських 
Одночасно у вязниці оголоси- ганізацій. На засіданні обмір

кували становите й ухвалили 
постанови що-до заходів, яких

Бурхлива демонстрація А голо- 
дівка у вязниці.

У Львові, як відомо вже нашим читачам, 1-го й 2-го ли
стопада польсько-фашістське етуденство й поліція влашту
вали український погром. Це дало нагоду лідерам вінніпег- 
ських патріотичних організацій зробити ще одну спробу по- 

Українська жовтоблаки^на преса в Канаді єдиним фрон- латати свою пошарпану репутацію. І тоді, коли їхні одно- 
том лає більшовиків. Лає вона їх за все, що тільки на світі думці й духові керовники, ундівці, у Львові, відхрещуються 
сталося. Навіть за те, що у Львові польські фашісти погро- перед польською шляхтою, по пилатськи вмивають перед нею 
мили українські установи. Коли приглянешся отакій “солі- руКИ від всего, що сталося у Львові, лідери укр. патріотичних 
дарній" лайці, то подумаєш: тожто пєвно панує “згода в сі- організацій у Вінніпегу почали влаштовувати протестаційні мі- 
мействі" отих самих жовтоблакитників. Бо-ж загляньте ви в тінги та засилати резолюції до Ліги Націй. У нашій редакції ле- 
кожне число ‘Укр. Голосу", * Канаді йського Українця”, “Ка- жить кілька дописів недавно прибувших із старого краю укра- 
иядійського Фермера ", а тепер ще й в додатку до "Захід- інських імігрантів про ті “протести" в інституті “Просвіти", 
ного Свистка", що оце недавно продався геть і з фляками мн не хотіли містити цих дописів просто тому, щоб нас не 
німцям з ліберального табору — загляньте, а побачите, як в посуджували, що ми є проти протестів, хоч цілком годимося 
унісон лають вони більшовиків і в Радянському Союзі і в Ка- 3 дописувачами, що це був глум над українським народом, а 
наді і по цілому світі. /

Часами до нашої редакції наспівають листи від товаришів 
« поза Вінніпегу, в яких вони кажуть, що здалося-б хоч час 
від часу відповісти дещо на ті наклепи жовтоблакиті. Розумі
ється, якщо трактувати ці наклепи та лайки серйозно — то 
треба-б на них відповідати. Але-ж бо їх ми давно вже пере
стали трактувати серйозно. Нам здається, що навіть читачі 
цих рептильок дивляться з огндженням на все те, що пишуть 
про більшовиків оті “українські" за чужі гроші газети. Від
повідати "Кан. Українцеві", чи “Кан. Фермерові", які належать 
до приватної капіталістичної фірми, на закиди, що українські 

’ більшовики "запродалися москалям"? Чи відповідати “Захід
ним Вістям", які видає німецька спілка, галузь ліберальної пар
тії — на закиди, що ми москвофіли} Відповідати людцям, 
що сидять на чужому хлібові, що за долари, за службу капі
талістам несуть заразу роскладу між трудове українське на-’ 
селення Канади — ми не будемо, немаємо потреби, вони н 
гідні нашої відповіли.

L

На день 2. листопада від-

війоькових ор-

то не було.
От що чинять “апостоли". зниці.
Г'алєрову промову студенти ПІСЛЯ українського _ Єврей 

очевидно, оцінили, як сприян- "Пролетарська Правда" до>. 
носить, що 3. листопада вечо
ром до Київа прибули перші 
свідки кривавих подій у Льво
ві, що сталися 1. листопада.

У розмові зі . співробітником 
тої газети народній вчителі., 
громадський діяч львівського 
повіту тов. Бразуль Петро ска
зав:

ський погром.Vне протести.
Про один з таких протестів в інституті "Просвіти" чита

ємо ми в "Кан. Українці” з 21. листопада, ось що:
ня для нового погрому й знову 
рушили до українських кварта
лів.

За інформацією “Наш Гішеґ- 
льонд" підчас учорашнього

Будинок “Просвіти", коопе другого погрому українських
ративу "Дністер" і редакції га- установ заразом погромили де- 
зети “Діло" знову погромили, які єврейські крамниці. Під- 
До того-ж студенти погроми- час вчерашніх сутичок знову 
ли редакцію ундівського часо- була стрілянина між украінця- 
пису “Новий Час", будинок МН 
Товариства "Народньої Тор-, Як повідомляє українська 
говлі”, кооперативну крамни- преса, вчера в приміщенні
цю й український народній бу- ! львівського воєвідства відбу

лася спеціяльна конференція,
що її скликав начальник від-

“Віче мало один неприємний Інцидент, ж саме в часі промови п. А. За- 
гарійчука. П. А. Зжгарійчук в своїй промові виводив, що самі платонічні 
протести не е вистарчаючими, щоби противників і можних світа цего за- 

Ми повинні здобутись на реальні протести, ак 
збільшена жертвенність гроша І послідовна організаційна праца.

ставити з нами числитися, 
ними е
Реальну змістом бесіду п. Загарійчука принада жіноча лублика протестами 
І криками наслідком чого бесідник зрікся дальшої промови.

ЦЕП ІНЦИДЕНТ Є СОТИМ З РЯДУ ДОКАЗОМ, що наш загал не ви- 
потреби самокритики, що конструктивну працю заступив 1 хоче на даль

ше заступати істеричними криками без анутрішного змісту. А коли прийде 
до жертви, тоді на полі чину залишаються тільки одиниці Нервами і істе
рією реальних діл не довершується."

поляками.
— “Події, які сталися пер

шого листопада у Львові, схви
лювали всю українську люд
ність Західньої України. » Укра
їнці порівнюють 1-ше листопа
да до кривавої неділі 9-го січ
ня 1905 р. перед царською па
латою в Росії. Обурення серед 
українських мас проти поль
ських окупантів досягло нечу- 
ваних розмірів. Всі одноголо
сно кажуть, що за цими поді
ями вже чути кроки нових 
більших подій за Західній 
Україні. Нема сумніву, що на
ближається день історичного 
суда й розплати польських о- 
купантів за все лихо, що за
знали від них трудящі україн
ці Західної України.

Польські поліцаї та польські 
студенти-фашісти з нечуваною 
жорстокістю розправлялися і 
українцями. Багато українців, 
які в свій час зазнали переслі
дувань від царату, кажуть, шо 
ця розправа була жорстокіша, 
ніж розправа царських жан
дармів та козаків. Треба було 
на власні очі бачити те, що бу
ло 1-го листопада у Львові 
підчас сутичок з польськими 
катами, ,щоб уявити сббі всю 
ненависть української людно- 
сти до польських окупантів. 
В цей час ми пригадували сло
ва каменяра Івана Франка: 
"Розіб’ємо скалу, роздробимо 
граніт! Прийде нове життя!" 
Кожний з українців в ці тяжкі 
часи прийшов. до висновку, 
що відповіддю польським оку
пантам може бути тільки одне 
— сила, боротьба за соборну 
Радянську Україну, боротьба 
за вільне життя українських 
трудових мас.

Галицький селянин-коопсра- 
тор, що прибув до Київа, тов. 
Сніжко Семен, якого останні
ми часами переслідували поль
ські жандарми, каже:

- "Події першого листопа
да збільшили страшенну нена
висть українського селянства 
Західної України до польських 
окупантів. Селянство Захід
ної України все рішучіше каже 
про своє бажання бути вільним 
й жити так, як живуть їх брати 
на Радянській Україні. Я ба
чив у Львові в день першого 
листопада яскраве обличчя 

і "демократії Пілсудського", я 
бачив, що роблять цивілізова
ні кати й кажу, що того дня 
ніколи не забудуть українці. 
Ні переслідування, ні вязниці, 
ні катуваня не зможуть зупи
нити бажання об’єднатися » 
великою Радянською Украї
ною".

зим

динок.
Ось як відплачується членство патріотичних організацій 

своїм лідерам, в діяльности яких воно вже починає Переко
пе- -цуватися. Це є відповіддю на всі лайки, наклепи на всіх і вся. 

Однак до цего подрібніше «ми вернемося ще в слідуючому чи-
Народин пословнця каже: “Хто кого лає, той сам собі за слХ^Укр. Роб. Вістей". __________________

пазуху ховає". Бо іцо-ж ця лайка шкодить українським сві
домим робітникам і фермерам? Робітники до неї вже так при
звичаїлися, що коли в котрійсь з цих газет часами нема лайки 
на більшовиків, то їм аж дивно. Знову-ж, коли хто небудь і 
промовців на вічу чи на концерті в Укр. Роб. Домі прочитає 
кілька рядків з одної з цих газет, де пишеться про більшови 
ків, то для присутніх це буває найвеселішою точкою програми.

Вже давненько було це, як Свистун в Торонто, потім в Ед
монтоні, а навіть в Злучених Державах, проголосив, що укра
їнським більшовикам в Канаді "капут*. І, почавши від Вінні
пегу — всюди вони, оті ненависні більшовики, роспадаються.
Ще-б пак! Навіть Попович залишив вже їх ряди й розводить 
під різдво виноград коло Ніягари... Амінь більшовикам. Тим- 
чесом, як розпочався осінній сезон праці в Укр. Роб. Домі у 
Вінніпегу, показалося, що саля Укр. Роб. Дому тісна для біль
шовиків. Чи то представлення, чи концерти, чи мітінги - 
робітнича громада заповняє салю. Концерт проголошується 
на годину 8.30, а в 7-ий годині саля вже замкнена й сотки лю
дей вертають домів з браку місця. На останні два конверти- 
мітінги, коли-б Укр. Робітничий Дім мав ще одну таку салю, 
вона була-б заповнена, така велика громада людей вернула 
до дому. Люди з Селкирк і з инших дооколичних місцевостей 
автомобілями приїхали на концерт-мітінг й не було вже для 
них місця. Для фермера, що приїхав із Саскечевану, треба 
було впросити товариша, щоб дав своє місце далекому го
стеві. Виборчі мітінги Комуністичної Партії у публічних шко
лах переходили при переповнених салях. 1 ні на одному з них 
не було ні галабурдн, ні спротиву, всюди робітники й робіт
ниці гучно спліскували промовців Комуністичної Партії Кана
ди. (А Гункевич втікав з.,власних мітінгів в патріотичних са 
лях.)

Вимога до уряду ліквідувати 
все українське. ділу безпеки військового міні

стерства. В цій конференції 
взяли участь вищі службовці 
поліції, делегати адміністра-

Після цього студенти вла
штували мітінг біля памятника 
Міцкевіча. Ухвалили резолні- сипної влади, а також пред- 
цію, іцо вимагає негайно роз- ! ^тавники польських військових 
пустити всі українські полі
тичні й студентські організації.
До того-ж студенти-поляки у-

організацій. На конференції 
поліції було дано докладні ін
струкції. Поліція й залога мі
ста Львова протягом вчераш- 
нього дня були цілком напого
тові. Польський “звйонзек об-

"CHER Ш А T С”
хвалили, починаючи з наступ
ного понеділка, не пускати у- 
країнців до вищих шкіл.

За інформацією польської роньцуф Львова" мобілізував 
преси українські студенти на- .воїх члешв, 
магалися вчера знищити буди-

Раславіцького готується... “до бороть
би з революційними еле

ментами”.

і смертного та всякі инші дохо- 
I ди і розходи. От так Голов
ний Заряд Р.З.Т. розмовляє 
через “Укр. Роб. Вісти” до все
го членства “Робітничого З.г

ЯКОСЬ НІЯКОВО СТАЛО.
На Точці “ріжні справи”, по

чалися дискусії по ріжних ор
ганізаційних справах.

— Я маю питання.
— Маєте голос — говоріть.

нок панорами 
бою у Львові. Проте, поліціяномогового Товариства, до сім 

тисяч членів і членкинь в'ріж- 
— Чи може секретар поясни- j них місцевостях Канади, 

ти мені скільки за цей рік впли
нуло вкладок до Головного За
ряду Робітничого Запомогово- щ0 ви цего не знали, 
го Товариства, скільки виплл- Стійно працюєте вже довшим 
чено допомоги й посмертного 
і скільки зараз є готівки в касі 
Головного Заряду Р.З.Т. ?

цього не дозволила.
Підчас трусу в українському За інформаціями 

студентському будинку знай-111равди. ПрЄМ-Єр Бартель, мі- 
ніби-то 5 кільограмів ди- ністр внутрішніх справ Склад

на міту й 16 револьверів. Під- ковський, міністер освіти Сві- 
час того-ж трусу будинок ото- тальський, 
чила поліція, яка не пустила | Майштович наказали, щоб їм 
студентів протягом цілого дня.
Загалом, трус відбувся у 200 
студентів.'

За інформацією польської 
преси українці намагодися 
знищити мавзолей гетьмана

“Глос— Я цего не знав.
— Дуже погано, товаришу, 

Ви по
шли

міністр юстиціїі час, взяли один раз запомогу 
за час своєї недуги і до цеї по
ри не передплачуєте “Україн
ських Робітничих Вістей”, ор
гану своєї організації, робіт- 
ничо-фармерської газети, яка 
служить вашим інтересам, яка 
була першим організатором 
Р.З.Т., яка й зараз є найкра
щим провідником всіх наших 
організацій, будівничим наших 
організацій.

— А ви вже давно членом Членові якось ніяково стало, 
відділу Р.З.Т.?

— Три роки.

зробили докладну доповідь 
про події й настрої у Львові.

Вчера виїхав до Львова з на
казу міністра Складковського 
заступник начальника відділу 
безпеки міністерства внутріш
ніх справ Рашинський.

Українські посли й сена
тори із Східньої Галичини ви
їхали ьчера до Львова.

У звязку з львівськими поді
ями, представники безпартій
ного бльоку Лєвенгер і 
Стронський вдалися до міні
стра Складковського, вимага
ючи вжити енергійних заходів 
“у боротьбі з революційними 
елементам^, що скрізь викли
кають ексцеси, які мають на 
меті перешкодити мирному 
співжиттю національних мен
шостей з польською нацією”

— Ці питання відносяться до 
Головного Заряду Р.З.Т., а не 
до місцевого секретаря. А ви 
до цего часу не мали поняття 
про це все?

— Ні.
— Як це так?
— Бо ніхто мені ніколи не

Жолкевського в місті 
ві, а також ріжні польські па- 

м іртах Східної Га
личини. У Львові і в провінцій
них містах зявилися листівки 
української військової органі
зації з приводу львівських по
дій.

іолоче-

мятники в

поясняв.

А голова казав далі:
— Ми зараз докладаємо всіх 

— 1 до цего часу не маєте старань, щоб купити нову ма- 
поняття, як стоїть головна ка- шину для друковання нашої 
са нашої організації, скільки преси взагалі, а "Укр. Роб. 
кожного місяця виплачується Вістей” зокрема. Ми мусимо 
запомоги та посмертного? купити нову машину, бо розви

ток нашої преси вимагає цего. 
Деякі товариші і товаришки 
дають по скільки можуть на 
закупно цеї машини. А в той 
самий час багато членів і член
кинь всіх наших організацій 
ще навіть не є передплатника
ми нашої преси. Вони всі му-

Чи не є це найкращою відповіддю на всі лайки та брехні 
продажної жовтоблакитної преси?

Погляньмо-ж ми що робиться внутрі тих таборів, ліде
ри яких так скажено нападають на організованих робітників і 
робітниць, а ■ першу чергу на передових працівників робіт- 
ничо-фармерських організацій.

Українській буржуазії нічого 
не щастить робити.

Хоч цілком зруйнували ре
дакції й друкарні, вчера все- 
таки вийшов в скороченому 
розмірі номер газети "Діло*. 
Цей номер негайно сконфіску
вала поліція.

До, зруйнованих установ при
були вчера українські посли 
й сенатори. Вони наказали зро
бити фото-світлини, що ілю
струють розмір погрому. Ці 
світлини так само негайно за
брала поліція.
Польська преса “підраховує".

Точну кількість поранених 
підчас вчерашніх і позавчфи- 
шніх подій до цього часу не 
встановлено. Частина поль
ської преси намагається змен
шити число поранених, вказу
ючи при цьому, що головним 
чином постраждали поліцаї й 
польські студенти. Проте, ча
стина преси повідомляє, що 
кількість поранених не менше 
160 чоловіка, більшість тяжко 
поранені.

Перш всего, самі лідери отих ріжних патріотичних угру
повань жеруться між собою. Це видно з їхньої преси. Дру
ге — ті самі угруповання жеруться кожне внутрі. Візьмім хоч 
би одно з найбільших — греко-католицьке, яке в свою чергу 
поділене на ріжні гуртки, що сваряться між собою "во сла
ву божу*. їхні лідери, що спеціялізувалнся в лайці на бить 
шовнків, вживають тої самої лайки у "виховуванню* членства 
своїх організацій та їхньої молоді. 1 ягідки тої внутрішньої 
їхньої "виховавчої* роботи час від часи появляються не тіль- перське Життя”, “Робітницю" 
км на шпальтах їхніх власних газет, але й на шпальтах англій- j і “Світ Молоді". Вони всі ви

даються робітниками і для po
li половині вересня відбувалося у Вінніпегу в інституті бітників. Через “Укр. Роб. Ві- 

“Просвіти* святкування еїмлднього існування тої інституції сти" ми говоримо з членами : 
Зараз-же після того "святкування" читали мн у “Фрі Прес" членкмнямн всіх відділів Р.З.Т., 
та в "Норт Видер' досить цікаві ревеляції. Писалося там, що, а вони всі через “Укр. Роб. Ві- 
лромовляючм на концерт-мїтінгу 16. вересня в інституті "Про сти* говорять з нами. Голов- 
світм’’, о. П. Олексі*, адміністратор греко-уніятської церкви, по ний Заряд РЗ.Т. подає свої 
чав ‘чесати” молоде парохіяльне покоління за те, що воно не звіти до "Укр. Роб. Вістей* 
жениться. Молоде покоління, каже Олексія, вганяє лише за при кожного кварталу і там пода- 
годами, добрими позиціями, до яких само не здібне, за одя еться членські вкладки з коп
іями. легким життям, без найменшого стремління до чесної ної місиевости, виплати хорим, 
праці Сказав це Олексія, не бачучи української молоді ні помершим, жертви на освітні 

роковин інституту "Просвіти*. На закінченим ціди і все инше. Тщподають- 
українську молодь лядашою, що видно хоч би са н аз виска і місцевосте всіх

— А що-ж то я ходжу на за
сідання Головного Заряду? 
Звідки міг я це все знати ?

— Аз газети.
— З газети? Уся буржуазна преса зазна

чає при цьому, що після інфор- 
мацій зі Львова у львівських 
подіях брали ніби-то участь 
комуністи.
Ундівці відрікаються від львів

ських подій.

— Так. Ми-ж видаємо "Укра
їнські Робітничі Вісти", “Фар-

сять стати передплатниками. 
Тоді ніхто не буде давати за
багато і буде в нас нова маши
на і велика преса.

ських газет.

Дропака. Польська преса підняла кам
панію проти УНДО й особливо 
проти послів Целевича та 
Ліщинського.

"Жеч Посполіта” вимагає 
видати цих послів судові й 
запевняє, що всі сеймові колі 
висловляться за їхню видачу.

За інформацією польської 
газети “Слово Польске", голо
ва УНДО Дмитро Левицькиї 
і посол УНДО Луцький під
час промови з львівським ста-

ВСЕУКРАЇНСЬКА ШКОЛА ЦИ
ВІЛЬНОЇ АВІЯЦП. ,

Найближчими часами в Хар
кові всеукраїнська рада ТСО— 
Авіяхему відкриває всеукраїн
ську центральну школу цивіль
ної авіяції для підготування ін
структорів авіаспорту, а також 
льотійого складу для військо
вої та цивільної авіяції.

Олексія
з форми її теперішнього спорту. Колись, каже він, молодь тих, що дістали запомогу під- 

спорте — бейс-бал, а зараз вона грає а софт-, час недуга, або виплату пограла а
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•УКРАЇНСЬКІ РОбІТНИЧІ ЮСТИ*, СУБОТА, 24. ЛИСТОПАДА 1ІЖ Стариш і

КОНВЕНЦІЯ МАЛІЙСЬКОЇ ПАРТІЇ 
ПРАЦІ В КЕЛГАРІ.

боадсью* Румунії. мало нас, аамкіа, « а Торонто П ро-

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ чаш а 1918 І 1919 роках? П тому 
ми. *меа. ідемо далі до tax самих 
аатріотхе-еорогіа українського робо

там. у старому краю

гь
Заждім іуртом до У ер Роб. Дому, 

.носа. » там осаідомлаютьсакраї
і

бою і другими, м готоаджтьсх до бо
ротьба за краще мді6> тнемо того, що « санні їй вроооаував 

такий курс замоеаткувати- Але ці ке- рал, що буде ралом лі своїми народі-, ротата дні житті в зайд них та і
тріотами — або виборота самому 

умови житті, тоді слід статті в 
а людей, щоб побудувала йо- ради доргаиідоаанах робітників Чи- 

ькі будинки: хату, стодожу.!

ЧОМУ МІ НЕ ПИШЕМО? Треба-ж (йамтмсі нам . або далі кого «країни*, мпааочі рад-у
рядові предложения відносно 
потреби зміни в існуючім за
конодавстві та введення ново
го. Цс означатиме для деяких 
юні* кінець щорічної мандрів- людину, 
ки. Аде це не перейшло і па
ломники мають порадитися з 
екзекутиеою К.ГШ.

Неодим пригадує собі, що в 
минулому було багато клопо
тів між східнім* а західні ми де 
делегатами відносно рйкних 
точок програми. Захід мав ре
путацію, як більше прогресив
ний. Цего року ми чули "дуже 
мало про ці погляди. Але пи
шучому ці рядки здається, що 
•є небезпека відновлення того 
клопоту Від конвенції вимага
ли рішити дві молинвости: 1 
прилучитися до недавно від
новленої домініяльної орга
нізації Канадійської Партії 
Праці, або 2. віднестися до 
робітничих політичних орга
нізацій західної Канади з ме
тою скликання конвенції деле
гатів Манітоби, Саскечевану, 
Алберти й Бритіш Коломбії, 
щоб створити якусь форму 
федерації. Гірипоручено екзе 
кутиві взятися за цю другу 
точку.

Націоналізація і мондизм.

Одна з резолюцій, що ви
кликала ширшу дебату, це ре 
золюція про маніфест Кука- 
Мекстона. Вже перед цим була 
велика боротьба в едмонтон- 
ській К.П.П. за приняттям це
го маніфесту. Резолюцію віді
слано до конвенції. Резолюцій- 
ний комітет випрацював на ;і 
місце іншу резолюцію, яка пе
рейшла надзвичайно холодно, 
а яка звучить:

тому, що Канадійська Партія 
Праці була сформована в ціли 
ширення і введення в життя 
соціялізму;

тому, • що для розвитку і 
постійної ужиточності цеї пар
тії треба, щоб ми дуже чуйно 
уважали та негайно припиню- 
вали всякі нахили трактувати 
цю засаду легковажно;

тому, що саме тепер е світо
вий нахил “фліртувати” з схе
мами раціоналізації в промислі 
і плянами, які в своїм наслідку 
матимуть не лише більше без
робіття й страшнішу боротьбу 
працюючої кляси за існування, 
але викликатимуть фалшиві на
дії в умах робітників та зби
ватимуть в них самоініціятиву 
до будови сильнішої й ПИЛЬНІ- 
шої організації та своїм харак
тером залишать працюючу 
клясу на такім становищі, що 
замісць скористатн з наслідкіч 
раціоналізації здобуттям біль
шої заробітної платні, корот
иш x\f один праці і вищого у- 
рівня життя, працююча кляса 
буде примушена відступити на
зад та наново зводити бороть-

В днях 10.. 11. і 12. листопа
да відбувалася » Келгарн кон
венція Албертійської Секції 
Канаді йськоі Партії Праці. 
Присутняя було 70 поаиоправ- 
имх делегатів, з яких 34 було 
з Келгарн, 23 з Едмонтону.
6 а Летбризж і Колгорст, реш
та з Калом їй. Колись. Едсон, 
Мерк о-t і Нордег. Братні деле
гати буди від Канадійської Ро
бітничої Оборонної Ліги, Злу
чених Фермерів Алберти, Учи- 
тельежого Аліяису в Алберті, 
В. Смітен, коиішінер праці та 
Дж. С Вужсворт, робітничий 
посол домініяльного парля- 
менту.

Конвенція була чисто діло
витою. Природно, більшість 
дискусії провадилося довколо 
звіту урядників і предложень 
резолюційиої комісії. Спеці - 
яльна іміграційна комісія пред- 
ложила резолюцію, яку при- 
няла конвенція. В резолюції 
говориться:

1. Контролн й відповідаль
ність за іміграцію повинна бу
ти в руках федерального уря 
ду, який повинен співробітни
чати з провіяціональним урн 
дом.

2. Домагаємося знесення всіх 
грентів залізницям та йншям 
приватним агенціям і встанов
лення вільної й не супортова- 
ної іміграції.

3. Відослання назад до дому 
тих імігрантів, які, приїхавши 
до Канади протягом двох ро
ків були тягарем для населеп-

4. Зробити застереження ч 
законі, що федеральний уряд 
відповідальний за імігрантів 
фінансово й в инший спосіб на 
дворічний період.

5/ Замісць посилати імігран 
тів^ на незаселені далекі землі, 
федеральний уряд повинен 
експропріювати потрібну скіль 
кість землі, близько від заліз
ниць, від компаній для кольо- 
нізації і федеральний уряд по 
винен кооперувати з лровінці 
ональннии урядами на слідую
чих основах:

а) вільні землі для 
імігрантів і теперішніх меш
канців Канади;

б) безплатне навчання;
в) постійна державна медич 

на допомога;
г) дешевий кредит.
г) дешевший проїзд залізни

цями.
6. Заборона доступу до Ка

нади дітям ните 18 літ, хіба 
що вони їдуть з родичами, або 
до родичів чи відповідальних 
свояків.

7. Заборона довозу робітни
ків для заміни ними тих робіт
ників. що вийшли на страйк, і 
‘контрактових робітників".

8. Створення Домініяльної 
Дорадчої іміграційної Ради, з 
якій робітництво малоб свою 
репрезентацію.

Копії цеї резолюції ухвалено 
вислати до провідників уряду, 
Бритійської Партії Праці і бри
ті йської робітничої преси.

Звіт екзекутиви був тої дум
ки, що індустріальні організа
ції повинні відступити u право 
робити провінціональному у-

боронити українських правпері Ht « вільні їла мене, ота ве
чір а Піт на ста. а друга два я Зачав А до читальні ходити А тім під- 
зуживаю на вроби орел ставленім Я 
знаю, іщ де-хто з нас буде цікавий му 
та скаже мені таке: £ що ти робиш хліви. НаАшов в селі кількох хрунів. 
від рана до 5-ої години вечером?

Статті написана в *У.Р.ІІ* ч. 124. 
н я. "Учителі за вами слово*, так

Ті >те
ж “Укр. Роб. ВістіГ!

мене зворушила, вк біль зворушле *

Я не хочу тут сказати, шо на що хотіли понакладати конкуренції м 
Ну. але і вже маю повно відлові- ниА податок по 100. 60. 40 зд.. від кож- ' j » 

де fl на це питання Встанеш рано то мої хати на попівські будинки. Лові- ; 
самий не знаєш, що робити, чи по- давшися про це люди зі всього села '
прамати шкільні задачі, чи писати зійшлися на нараду А запротестували •
ноти для тих дітей, то вічно гублать. проти нового здирства. А до попа . 
а самі приходять з нічим на пробу, чи сказали, як що хоче мати покої, хай 
приготовитись до вечірної науки, то- продасть попівські пола. Піп побіг ; 
би не дурити дітей та старших чле- : до польської поліції з доносами. > 
ні», які учащають на освітнмй ку рс, представляючи, що в селі повно вже і |
ЧИ переглянути ЦЮ ПІСНЮ, яку прий- більшовиків. В СОЮЗІ з ПОЛІЦІЄЮ пра- І
деться в вечір учити маидолінову ор- цювлв далі Одних внарештувада по- 
хестру. щоби бути певному себе, як ліція, других, головно жіноцтво, зачав » 
вони мають це виконати. І все це тягнути піп до ‘Ісусового серця”, а , 
заки переглянеш, то навіть не снуєш- молодь запровадив у Марійський Со- ; 
ся, як на годиннику вказівка стане юз. Боротьба з попом розгорілася ' . 
на пів до пятоі Мушу згадати ше на добре. Зачали в селі бити вікна 
й те, що в одній організації, коли попові А його прихильникам, косами 
прийду пів до пятоі то вже за пізно, на пні стинали колосся на збіжжю. | 
бо тут і мітла до тебе належить, з 
якою найперше мусиш привітатися. чим половину мешканців отого села 
Признаюся, що не маю великої біди, забрала поліція, 
як тільки по дітях сміття замести, але ки не побудують парохіяне йому по- 
нже найгірше, як є концерт або пред- коїв, продав 24 морги землі й поста- 
ставдення. бо тоді приходніься бути в*,, будинки. Та боротьба велася ла

статії с безпідставним накидом
учителів, або стаття, яка хоче по
котися або посваритися з кмм-пебудь.

Ні. для цеї статті вже давно був 
час на сторінках нашої преси, ше то

ми тільки роз'їхались з Вінні
пегу. Але хто тут кайбіїьшим вимов- 
ником, що ми не пишемо, я постара-

КОМЕДІЯ, ЯКИХ МАЛО!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

відіграє
В КОРИСТЬ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОІ ПРЕСИ

«ось в коротці описати.
Третий місяць вже доходить, як я 

виїхав з Вінніпегу до організаційної 
праці, яку назначив мені Ц.В.К. Мені 
припоручено дві місцевості, в яких 
мав би я вести освітньо-культурну 
працю. Я згодився і в щасливий день 
поїхав до цих двох місцевостей. По В СУБОТУ. 24, ЛИСТОПАДА 1928 Р.
дорозі я приготовлявся до першого 
мойого виступу, якого і надіявся, ко
ли я приїду на місце. Приїхавши на 
иісце, мене стрінуло кілька десять 
членів і членкннь наших організацій. 
Я зараз таки постарався привітати їх, 
як це всюди буває, а відтак я почав 
говорити все те, до чого я приготов
лявся цілу дорогу, їдучи до них.

В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

(Іечалисі масові арешти. Більш чудову комедію на 3 дії в перекладі на українську 
мову В. Мартиневнча

Бачить піп, що та-

Енська Міхачленом-впорядчиком. а саме це: му- лі. На Великдень, як кожного року, 
сиш збірати всі фляшки від лсмонади повиносили люде паски, щоб посвяти- 
та баксочкн від ріжних кендів, бо m

Я рос казав їм, як працюють това
риші у Вінніпегу, про ті великі здо
бутки Р.З.Т., що воно вже виконало 
частину своїх плянів, купуючи землю 
та великі будинки на при ют сиротин- 
ця, а при кінці закликав всіх товари
шів й товаришок до щирої спів-праці 
в організації. Здавалось мені, що ме
не всі вислухали з великим зацікав
ленням і в нас лічнеться робота спіль- 

Слухати — слухали

А піп посвятив своїм прихильнн- 
инакше нє можна зробити порядку, 'кам-хруням, а решта пасок не хотів 
Позбираєш це все, заметеш, повила- святити. Люди до Hero — а піп бігом 
даєш лавки, а опісля дуй в піч, аж на 
очі вилазять, щоби скоро горіло, бо збунтувалися проти релігії й проти

і'кви. За короткий час хмарою на
сунула явна й тайна поліція аж зі

поліцію з доносами, що люде
Коли хочете забути за всі турботи І розрадитися, здо
рово насміятися та взагалі весело провести вечер, то 
приходіть в най блищу суботу до Укр. Роб. Дому поба
чити чудову комедію. Наші аматори грають її так, що 

будете напевне задоволені.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети швидче можна набувати в буфеті Українського 

Робітничого Дому.

мому ноги дріжуть з холоду.
Ці повище наведені порядки нале- Станиславова 

жать лише до одної організації, дру-
до села. Мало шо не 

всіх людей внарештувада поліція
А В.ними силами, 

цікаво, але працювати то вже зовсім 
инше дію, тут вже нема цікавостн. 
нема цегд, Що я вичитував в них то
ді, коли закликав їх до спільної пра
ці. Тоді, мені так здавалось, що вони 
всі махаючи головами, говорили: так, 
так, будемо працювати. Але це певно 
мені так здавалося, бо сьогодні ли
ше маленька частина членів й член- 
кинь виконує щиро й совісно орга
нізаційну працю, а ці решта дальше

га, то ше мені не пропонувала цего у ссл| 
робити, все це робить сама. Оста
лися в мене ще неділі, про які я ні
мо не згадував, але я скажу й про; 
них. Кожної неділі з рана, відділ С.і 
М переводить свої мітінги. на яких і 
він провадить освітню роботу і ду - : 
же часто закликає мене до вияснен- і 
ня незрозумілих її речей. Решта не
ділі, коли я не йду до С. М., то тоді 
я приготовляюсь до лекції або промо

І

ЧАС ПОДУМАТИ-Б НАШИМ 
ЛЕМКАМ.

Торонто. Онт.
НЯ

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

j Третий рік читаю я нашу робітни
чу пресу й бачу, як вона намагається 
визволити працюючі маси від капітани, яку часто приходні ься говорити 

на концерті. Все те роблю до обіду.
По обіді відбуваються мітінги старших
товаришів, де я мушу бути все при- нсій бороть6а „раці з визиском. Г
сутний, як в Т> РФДім, Р.З.Т. так само яе£$бірають свої сили робітники й 6а- 
і Жінвідділі. На цітінґу ще дадуть 
яке оголошення розписати, бо "в тебе 
є багато часу", як то вони кажуть.

тільки не головами, а ро- 
В них на язиці багато, а на ді- 

Це сплюхи, які сплять

махають, 
том. 

н. .

вічним сном, це ті, що спиняють ро
боту в організації, і через них тільки, 
де-які організації тупочать на місці, 
не знаючи причини свойого застою. 

Але сього дня їхній сон та лінощі

Читаючи отак раз;лістинного гнету 
у раз часописи, бачу, як йде зараз по

ЩО ДІЄТЬСЯ НА ЗЕМЛЯХ ЗА
ХІДНОЇ УКРАЇНИ?

гамі, як готуються одні проти одних 
до рішаючої о бою. Те все я вичи
тую на сторінках робітничої преси й 

прихо-1 Жалко стає мені моїх земляків-лемків.От серед яких умовин 
литься працював, де яким учителям к їхньому житті не видко зміни. Одні 
в Укр. Роб. Діточій Школі, не зважа- • 3 H«jX гнуть спину в чехо-словацько- 
ючи на ці всі перешкоди, з якими во-! Му ярмі, другі в ляцькому, а ше тре
ки стрічаються кожного дня
хочу на цьому місці обороняти всіх | слугову ют ься всім чорним, темним ду- 
учителів, бо де-які члени Й ЧЛЄИКИНІ І 

можуть сказати, що в нас цього не- ти в старому краю, другі в новому 
має. Я скажу тільки це, що багато ! 
учителів це переживає, не подаючи 
ніякої вістки про це все. Я самий 
був би нічо не написав, коли-б hç 
стаття, яка була помішена в ч. 124.

вже нас не спинять, сього дня ми вже 
вміємо зорієнтуватися на свойому 
шляху і все те, що є завадою для нас 
ми усуваємо з перед ніг, а самі крок 
за кроком йдемо вперед.

Я не ті таки отут в Канаді чи Америці ви Кого з нас не цікавить те, що діється на тих землях 
під Польщею, Румунією, Чехословаччиною, на яких ми 
родилися й зросли, де ми полишили своїх рідних І бли
зьких? А діється тепер там таке, яке діялося хіба в ча
сах середньовічної ІНКВІЗИЦІЇ.

Одні бідують ізза своєї темно-Яку працю виконують учителі?

Не знаю, чи все це, що я тут напи
шу буде відноситися до всіх учителів, 
але, коли взяти пересічно, то певно, 
що половина з нас все те виконує. 
Пічну, від себе.

В нас є дві школі, в одній з них є 
43 дітей, а в другій 42, також е дві 
групи мандолінової оркестри, до якої 
учащає 35 дітей, з них 14 старших, а 
21 початкуючнх. Наука відбуваєть
ся кожного другого дня від пятої до 
девятої години вечером, тоб то: від 
5-ої до 7.30 читання, писання і гра
матика, а від 7.30 до 9-ої музика. 
Де-кому здавалося-6, що на цьому й 
кінець, але я ще буду довго о паца
ти заки буде кінець. В одиій/місцЦ 
вости, ці самі члени й членхині. шц 
взялися за працю в організації, дові
далися певно самі від себе, що їм 
прнходиться де-коли тяжко в цній 
праці і вони підглянули, що причиною 
цему всему є їхнє недостатнє знання 
Та вони довго не надумуючись, за
пропонували мені, щоб я піднявся 
вчити в них на освітньому курсі де
які предмети. Я з охотою згодив
ся на їхню ухвалу і тепер вже два ра- 
ри в тиждень від години 9 до 11.30 
в ночі відбувається освітній курс, а 
третий вечір припадає на спів, бо во
ни мають лише три дні, в які я мо
жу в них працювати.

В другій організації такого освіт
нього курсу ше не ухвалили, поми-

хам.

НОВИХ Здавалось, що світова війна повин
на була в дечому повчити нашу лем- 
ківшину, там-же найбільш гуляли во
єнні суди, найбільше винищено наро
ду, то з тим більшою силою і завзят
тям повинні протиставитися всяким 
зазіханням чи нападам. Де там! От 
хоч би й взяти наших лемків, шо 
спродали може останній клаптик зем
лиці на ту дорогу сюди, за море. За
місць навчитися де-чого з біди в ста
рому краю й тут ступити на инший 
шлях життя, станути в ряди зоргані
зованого робітництва й спільно по
вести боротьбу з визиском, боротьбу 
за кращі дні в майбутньому, чимало 
з наших лемків топить свою працю й 
біду в гарячих трійливих напитках та 
у грі в карти У свойому житті йдуть 
слідами католицьких патріотів й бро
дять далі в темноті й неорганізовано
сті. А час подумати-б над тим, шо 
далі буде. Не все-ж дасться тягнути 
вічно отак дні свого життя. От вже 
й сьоіодня скільки нас-лемків є та
ких, що ходить вулицями день в день, 
шукаючи купця на свою робочу силу? 

Зі змісту листа видко, як Продаємо свою силу, здоровля тіль
ки на те, щоб прохарчувати себе й 
свою рідню. А що буде завтра, по
завтра. за рік, два? Не вже-ж ми ще 
надіємос*, що католицькі чи право
славні патріоти придбають для нас 
кращу будучність? А хто-ж як не 
вони запродали українські землі й

В НЕДІЛЮ, 25. ЛИСТОПАДА 1928 Р.Вона вдарила до мойого мозку і він
В ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНІ 

---------відбудеться----------

подиктував мені написати всі ці при
чини, чому ми учителі, забули вико
нати свій обовязок. Але, щоби ми 
могли це все направити, то перше, ми 
мусимо поправити все на місцях так, 
щоби члени й членкині взялися біль
ше за працю, а тоді вони дадуть нам 
змогу виконати наш важний обовя
зок, про який ми говорили, будучи 
на В.О.К.

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

МАСОВЕ ВІЧЕІ. к

ПІП В СОЮЗІ З ПОЛІЦІЄЮ. на якому промовлятиме тов. ІВАН НАВІЗІВСЬКИИ, 
який недавно повернув з Західної І Рад. України. ' -|

Сілець, по в. Станиславів.

Тов. Ф. Кузьмович з Гайдро, Онт., 
прислав до редакції листа від своїх 
односельчан зі Сільця, станиславів- 
ського повіту, з датою 28. вересня 
1928 р.
"працюють* попи на землях Західньої 
України. Лист містимо в цілости, ні
чого не додаючи й не змінюючи.

"До нас прийшов на парафію піп- 
целєбс Гунчак в маю 1927 р. Тоді 
взяв на себе хлопську сорочку з ви
шивками, представив себе за дуже

бу; Тов. Навізівський підводок» обкав коло 240 сіл 
Галичини, був на Буковині, на Радянській Україні й має 
багато нового, цікавого сказати. Сотки людей вернуло 
з браку місця від Укр. Роб. Дому в неділю, 11. листопа
да. Тож матимуть тепер нагоду почути в неділю по по
лудні, 25. листопада. Хоч тема буде відмінна, але одна
ково цікава.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО И ДРУГИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

тому, що дух погоджування, 
витворений участю в цих к»н- 
ференціях/окажеться тим, що 
всі, хто*не е склонний приняти
без протесту умовкни, наложе
ні тими конференціями, і бу
дуть ізольовані або виключе
ні з pÿxy; ч

(Кінець буде.)

♦
Ну, — сказав Голяндець, — нам дове-лізли через риштовання мосту. Це був нерво- ; 

вий момент. Потяг наближався у хмарі диму, деться отрусити порох з наших ніг і лагодитись ! 
Нарешті паротяг бу під мостом і дим, гнаний на сніданок.
вниз, кублився важкими масами, намагаючись Зморені довгою подорожжю, засмальцовані ; 
вирватись у повітря. Двічі верескнули гудки, від пороху та бруду дороги, ми не почували 
і потяг побіг хутчіш. Одірвавшись від ришто- нічого приємного в жебранні ранішньої їжі. 
вання, ми неушкоджені впали на тендер. Отя- Ми зайшли до “салуну” на греблі коло річки 
мившись, ми злізли з тендера й примостились ! Огайо. Офіціянт пустив нас до умивальні, дав 
на критому товаровому вагоні, щоб уникнути нам кавалок жовтого мила та витертого біло 
холодного вітру з озера та іскр від льокомо- чорного рушника.
тиви. j Я освіжився водою та милом, і це повер-

Ми бажали нуло мені відвагу.
—- Катнімо на Фавнтейн Сквер, Голяндцю, 

і спробуймо настріляти стільки грошей, щоб 
стало на порядну їду.

Голяндець, що визначався неймовірною бай-

Одного вечере на початку місяця я виїхав 
на критому вагоні почтового потягу разом 
з одним грубим Голяндцем, прозваним Летю
чим Голяндцем.

ДЖИМ ТУЛІ.

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.

Бліда зірка блимала над верхнім рогом мо- 
В сутінках заходу сонця вели- 

спокійно ди-

Переклаа L Ю. Кулик. Не забудьте передплати
ти для своїх дітей міся

чний журнал

лодого МІСЯЦЯ, 
чезне озеро — внутрішнє море

(Продовження.) хало в чарівному пурпурі.
Годину ми чекали на потяг під мостом. Mo- “СВІТ МОЛОДІ"Авдмторія шалено вітала його кінцеві слова:

Зорі на нашому прапорі — це душі на- .юдий місяць, все ще в сонячному вогні, зану- 
шнх померлих патріотів, червоні смуги — кров ряв червоний серп в озеро. Вода здіймалась 
ранніх мучеників, що створили цю націю й да- j розсипалась лінивою білявою на березі. По
ли нам змогу кори статися повного свободою — | тім місяць потонув в озері, а білі хвилини пе- 
без англійського пригноблення. рефарбувались у пурпурові, а там — у темно,

І, повіваючи велично рукою в повітрі, він глибоко сині. Тоді зорі засяяли діямантами в
кодьосальній вигнутій стелі.

— Це не ніч, а яблучко, 
ський хлопець, а я, захоплений мрією, що ме

то виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерсько! 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WORLD 
Pritchard 4 KcOnfor SU, 

Winnipeg. Мав.

Синсінаті був за триста миль, 
приїхати туди другого ранку о восьмій годині. 
Нічого незвичайного не було в тому, що "ман
дрівні хлопці" відбували цю подорож уночі. 
Бувало чимало таких, що відбували свою по
дорож з Кензас Ситі та з Огами майже ввесь 
час під дружнім покровом темряви. Ці міста 
були на віддалені чотирьох до п'яти сот миль 
від Чікаго.

В Кенкаккі, Лафаєті та Індіанаполісі нам 
доводилось кидати паротяг і шукати схованки 
десь біля насипу, але огайського міста ми до
сягай на часі.

закінчив.
— А білі смуги на цьому прапорі символі

зують чисті душі наших жінок!
Після гучних оплесків натовп почав розхо- 

На вулиці чекали машини, щоб роз-

дужістю, рішучістю й відсутністю страху, від-сказав голянд-
гукнувся

Я за милу душу.
Протягом усіх моїх років перебування в си

ротинці релігійні дами - патронеси потрапили 
всвердлити в мене страх до школи поправи. 

Офіціянт почув наші міркування про сніда-

тушилася в моїх думках, відповів:
— Авже-ж так, Голяндцю.
"Велика Чвірка"*)—почтовнй залишав Цен

тральну Илинойсьжу станцію що-вечера близь
ко восьми. Міст, що під ним ми чекали, був 
так кварталів за вісім від станції Щоб уникну
ти залізничні детективів, ми виробили такий

дитись.
везти юрбу по домах. Тексі пробивали собі 

Невдовзі Колізей спо-шляхи крізь натовп 
рожнів. нок.

Розділ XVX 
ЗНОВ НА ШЛЯХУ.

— Я не маю й гривеника за душею, а то я-б і 
А лапать виручку —

У цьому місті я відбув шість років у сиро
тинці. Коли |хЖ»пець.. покидає американський 
сиротинець, то ’ покидає його навіки. Я хоч 
і походив з породи сантнменталістів, шо базі
кають дурниці до бога, коли саме їхнє життя

вас, хлопці, підтримав, 
це, братці, дзуськи в нас, бо хазяїн точно 
знає, скільки в касі монет. Але нащот келішка, 
— це я можу.

— Це буде чудово! — відповів я, і ми вдвох 
з Голяндцем підійшли до бари.

плян: кинутись просто з мосту на тендер, ко
ли потяг проходитиме під мостом.

, Коли дим потягу розсипався по озеру, а по 
рейках вже блишав ліхтар паротягу, ми пере-

Змма минула, і теплі вітри травня віднови - 
тугу за подорожуванням. Гудок льоди мою

койот*вм ховав у собі принаду, не збагнену, 
огні, ЩО тягнуть метеликів знівечено, але ніколи не ставився надто сенти

ментально до будинку для енріт-жебраків.але міццу. немов 
до загибелі. "І) Наша іалЬннш



рсгах місі затока мару ЗЕЛЕНКИ ТОРГ.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ, ге і вбивають met, то тількв жм.
■ робіт* «і» та їхні родм-

■его міста
, і «од»-б иіимпі спи чо- Вілліа ТУРФДім устрою*»* базар 

» пп 1-Ю жовте*. Через ПІЗНЄТИ, ЩО ИКШУЮТЬ... *а же є. щоб аажтж. врехат*. ломота 10еіж *. би*, театре, то о*
те • запроторює»,» * тюрму. В юта. зуеа» 6*. шо це Ьеаторі* 1» тубер- гас ормгрежааа музей на отому база-

. _ Uiæ місто е ваземістю ^ Багато гостеі врехоанао кождю-
е робленеє, фар- Греебе КомсолідеЯтед МлЄміїм еед го вечора. Bd бавилися рало Та ее 

еерсьае. Вомм навіть ве терваять ро- Свсатів' К

от яз кіл яатрютіа аж горить
Омі. ЯВОЮ ло всього.

Лтл Кожна до- * іду.,п».В -Уяр Роб Вістяа* я 128 був до- 
смосИ ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ НРАВЦІ

*”ал5одльдоІ,НАс особисто? а~ пййетьяга
KOZух *DIMKIW

• ЇЖ MAIN ЄТ*ЄЕТ. Сеє. JARVIS AVE WINNIPEO. МАМ.

х і кожний Валь чайно самі воєн агент буржуазії й
_ „ ______ землі е клаагістю повнше згаданої всесвітнього капіталу, то й тільки в

рота Та українське робітництво в „омпаяії; навіть робітники і їхні ро-, тх праці, що в агента , віт розві- 
Торовго Ігіюло т,їм «авжов помад ^ , еусятв підлаязтясь мт. 6 далі довести.
голояе^жоетоАзьобеж ватріоіі», те щд компанії і п привадам, бо ніхто Прислала І вони одного зі своїх]------■

" тут бух* Уяр. Р0б. Діє незабаром. « ^Титв ‘компаній " тая," Тс п^.^о^.'То
Думаю. що вже Я не воято преіхеть- rapaJiax згають і працюють тутешні, „оїх, представляючи базар, та ждати того пасу, яолн а ш робіт- роблеиям, а між нмми а наші ужра- ннЯ торг* 

та фареері, що сьосохнп ще не ІІК1і1|

став — мене лежні* Зя тему отого доммсу по
служила т попереднії І лезторув

Кретеяа — герма рів, тільне щоб я 
*а було 
мого

особистого воро-
ЗВЕРТАИТЕ КНИЖЕЧКИ НА 

РОЗІГРАВКУ.
в тому волала», до

1* "зеле- -V КРАВЕЦЬКА РОБІТНАтип згадує також і про голосне витан- НО ,ЮЛ„. .^«™ТорТГ ■*! Пригадуємо всім тим то»- 
. і і .ж . Та хоч умовним в цій Місцевосте помилялися агенти-патріоти. Жалко Р* І ТОВарИШКАМ у ВІЯНІ*

боп па і рютш-иеиьколюбша, завтра , дуже несприятливими, українські ,*„ 7ідкКМ, що наші робітничі органі- ПЄГ>, ШО Забрали КНМЖЄЧКМ на

zr=szsxzzz SSrSsSr
релплатнияом робгтннвоі преси. За- ступу не має, він замешкав в душах 

' раз таки по моїм приїзлі ж цю місце
вість, я познайомився з товаришами та 
рос казав їм, як мається справа будови 
Укр. Роб. Дому у Веккувер, я това-

ия, яяе. мовляв, сто раз» принесе оеервоетм, осінні жавші, убрання, суте
пізналися на обманній, про лажній po le! можи з 

роботу
матерії І сукня побілкове яормстя вин «підготовані лек

ції Lie в*'И кожний > нас
яро те. Вировім в нас е вже свої A- CHOMA — 66” em.KIRK AVE — ЖШППРКО, МАЖ.

робіт ниві організації І я їхніх заря
дах можна обговорити, що яигілмі- 
ям: вя у строювати лекції, вя голосні 

і? Завважують вони, що лек-
преси, шо розігравші відбу
деться в середу, 28. листопада.

Алексіє зич.
НАРОДНА АПТИКА
Мав на складі ріжиого рожа ліки.

Д Р. ПОСИП МЕҐАС
ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР

В ПЛИНІ І корім*X. Коли чуєтеся НкЯаозіш» «ве-р.* Н
вдайтеся ДО •Ш‘ "вктр-вкі ».«.к« до 6*3000-
гя піжами їм р*а»*«ого аітоаааа медуг.

Ю164А — SOI STREET 
Room 201 К і темам Block 

Тфзф+ои 13*1

і мозгах католицьких і православних
патріотів і їм треба таки хоронитися, Тому всі книжечки повинні бу-
щоб їх не забрав А ми робітники ти звернені до того часу. Не
будемо далі своєю працею і зусилля- затримуйте ЇХ В себе ДО ОСТ8Н-

Побув я «який вас тут. яриглянуя- іт“,Гдл."Х^ ХЗІЇЬЯ. ^

ся роботі зорганізованих робітииків. жсрІВ j зібрали $331.00, а позичили ІО -звітуємо* ще й решту ЧУ™ ™>Ч ДЄНЬ-Два Перед рОЗІ-
Поділнвся з ними про мої завваження $450.00. По дорозі з Еийокс до Вен- | Р^кмй. гравКОЮ, щоб дати Змогу ко
ла переживання і пустився далі в до- ху»ер , вступатиму по всіх лісових _______ МІТЄТ0ВІ приготовити все ВЧа-
роїу По дорозі до Вейборн. Саск., «еиПах і думаю, що товариші дісо- ___ ,,rnunl игіІІППТі І сно Стаоайтеся токапиші й
вілси 18 миль на північ, в натрапив вики, яхі працюють в далеко кращих ГЕТЬ НЕПИСЬМЕННІСТЬ! ; ‘ « ,
Е™НгЕ =™ЕН£ * ™ ~п,,між гзпгяміїпяямммм по- - - - - для тих, що бажають навчитися ПИСЬМОМ їж організованими ро- також, що товариші лісовики й май-
бітниками почуваюся як дома й вони Hepj та залізнодорожники тих місце- 
з організаційною роботою справля- востей, куди я не буду годен заго
яться добре, тому й мені немає чого „hth, візьмуть собі примір від тока
там довго сидіти. Зараз йду я туди, ришів в Енйокс та поспішать зі своєю 
де розташувалися патріоти й ще я- щирою жертвою, якої нам зараз не- 
кийсь час обманом тримають при со- гайно дуже потрібно, 
бі де-яких фармерів та робітників.

ЧИТІ
ція не приносить сподіваної корвети.

ЙДУ Я...так можна от такі питання дня підно- хоримм. тік 
НАРОДНОЇ

к зараз 
АПТИКИсит на мЬівгжх, а ю й а часі підпри

ємств, воза тим встроювати гуртове 
читання якоїсь книжки чи журналу.
Шо де-які слухачі виходять одинцем 
курити а часі читання, так це вже чо
мусь увійшл4и»сюди у привмчку. Бу
ває. шо й на мітімгах. на вких ріша
ється не раз ьажні справи, слухачі теж 
димлять. І з тією звичкою курення 
в часі мітінгїв. і уртоиих читань то що 
треба нам самим вже покінчити 

Шпаао. що на згаданій лекції, я*у 
критикує дописувач, вій самий най
більше виходив курити. І чи не ТО
НУ кидалася вона для ньоїо довгою?
Правда, лекція тре вала 2 з половиною 
годині просто тому, шо заряд Укр.
Роб. Дому визначив тільки той один 
вечір на згадану лекцію, бо всі инші 
вечорі були заияті. До того лектор 
приїхав до Тімміяс на короткий час.
тому й мусів творити довше, щоб темноту. Іреаажно західної, тому, шо він має
охопити цілість. •* бути центральною твердинею цілої

Дописувгу-критик пропонує виюло- Я зайшов до РІорктон кубелечка провінції, яка має обслугувати інте- П| ппппж л1пиГІ,РПІ|ІпІ unrn
шукати лекції не довше як в 50 мін>- свистунівських й іреко-католицьких р,си наших українських робітників і ВІДОЗВА САСКБЧЕВАгіСЬКОГО
тах. Добре. Та все-ж таки бажано патріотів. Отут вони жиють в союзі робітниць та будувати організацію і
було-б почути лекцію дописувача бо- між собою Спільно нацьковують бо- ШИрИ7И свідомість у цілій провінції ПРОВКОМУ ТУРФДІМ. 
дай в 30-ох мінутах, бо-ж тяжко якось сів. мейора на тутешніх свідоміших j самс TOMV кожний український ро- ^
погодитися на критику тоді, коли той робітників, жадаючи, щоб прогнали бітник і кожна робітниця повинні на *
хто, СТОЇТЬ осторонь під органи.і- більшовиків від роботи Шлють до- цЮ и, Іь жертвувати С.іМІ й ИНШИХ ДО ТУРФДІМ і братні фермерські товарм-
ційно-освітньої праці й критикує. Не носи за доносами, 
можна повтаряти тієї самої історії. | роботи.

шу докучливість. 
RODNA APTYKA

WiNNireo. Мам
N А Edmonton. Alta.174 Hcnav Ave. »,

ДР. H. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОІ1КРАТОР 1 АКУШЕР 

Ехс-рей машина. Електричні ма
шини до лічення недуг 

ЗН7 liVXUAS HT. W. TOROIfTO
Телефон до офісу: Трінігі 73*8 

Теж. до мешкання: Трініті
Комітет.

*257 «
гостити

менности (грамотні. Навчання буде НОВКТЬ! ДІ ПЕС. МАН. НОВІСТЬ!
вестися для цілком «письменних І г. _Старанням Драмспівгуртка при ви- 
малочіисьменних у двох групах ве- ділі ТУРФДІМ в ДІ Пес, відограеться
мерами. Влити продовжується до мі- в середу 28. листопада ц. р. в Укр
таця грудня. Роб Домі в ДІ Пес, Ман., дряму-оае-

Ниигуйтеса иожмогп ,ня веиепами Р?ТІУ В ПЯТЬОХ »«> Написаввписуйтеся кожного дня вечерями Старнцькнй п. н. “ОРІ НЕ ХОДИ
в секретарів відділів ТУРФДІМ й РЗ.Т. ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦГ. Ця
пбо в топ. НІмнловичя в сторі Укр. льодрама написана з народного жит- Випродую всякого родя хатні
Роб. Дому. Вписуйтеся всі, хто не- тя, *4 Україні. Письменник змальо- меблі І кухні. Нові кухні фірми

вус буйне життя молоді по рідних -|мпайр- за які гарантую, а також 
селах на Україні. Ця драма-оперетка куХНІ -Честерфілд" по фабричній 
переплітана хоровими й сольовими ціні. Добрі "пяна-плеєрс*-— мого- 
піснями. Аматори докладають всіх готві і дубові, грамофони, маши* 
СІ1.Т представити глядачам якн.ійвірні- д0 шитт, *|рмн -ангерв*. сто- 

і ше життя ПО наших селах. Ціна ти- лики д0 питання, шафи на книжки 
кетів для дорослих 50 центів, для ДІ І ш од1ж , всякі ннші річн.
тей 15 центів. Дітей без родичів не 

j впускається. Початок точно в годині 
, 8. вечером. При ходіть завчасу, щоби 

Мистком.

д р. с. І. Г Р І Н Б Е р г
ДЕНТИСТ 

Виконує роботу першорядно. Ціни 
умірковані. Урядує в своїй канце
лярії В Steiman Blog на розі ву* 
лнць Селкнрк І Ендрувс у Вінніпегу 

Rhonei 51 1 33

Г-

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
Укр. Роб. Дім у Венкувер будують 

Прямуючи до них, я вже вкладаю со- Bcj Веідомі українські робітники й ро
бі дорогою плян. щоб прорвати оту бітниці цілої Бритиш Коломбії, а пе- ДР. П. ЗАКУСписьменний чи мало-письменний. Не 

гайте часу, зробіть це зараз. ДЕНТИСТ
Отворив свою канцелярію 

504 SELKIRK AVENUE 
Winnipeg. Man. 
Телефон: 56180

n. г

A. MYRLOWICH
DR. L. WESELAK610 and 695 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.
Оцим повідомляється всі відділи застати місце!

СЛОВЯНСЬКИП ДЕНТИСТ 
Виконуємо роботу перворядно, з 

гарантією. Ціни умірковані.
413 SELKIRK AVE 
Тел. офісу 54 466

Хдй товариші в ства в провінції Саскечевані, що той. ТПППІІТП
Енйокс будуть взірцем для всіх укра Петро Кифорук. організатор ТУРФ- 11UDІД UM JІЬННН ДЛН lUrUHIU

Якось йду я вулицею й з> стрінув- їнських рибітникіе у Бритиш Колом- ДІ* Відвідає слідуючі Місцевості! в
місяці листопаді і грудні в такім по-

Тільки і їхньої цего наклонювати.
’! WINNIPEG 

Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра Ґержабе- 

ка. Говоримо по українськи.

що трапилося в нас з театральною ви-
“Заколот*. На будуче треба ' ся з одним робітником, шо то нале- бії! 

нам щиріше братися за працю всім жить щ<£ до патріотів. От і росказує •• рядку:
й спільними силами виконувати її, а ній мені, як то патріоти господарять у цьому дописові подаю список всіх Вівторок. 27. листопада в Ріджайні.
ме слідкувати лише за тим, шоб там народній домом, як діти патріотів ви- українських, сербських, російських. Четвер, 29. листопада в Бінфейт.

співають робітНиків-членів отого до- чорногорських та инших товаришів. Неділя, 2. грудня в Мус Джо. | ЛЯ€ що дистріктова конференція Ліги
Майнер. му. Мене скортио заглянути до них які жертвували на венкуверський дім Вівторок, 4. грудня у Вуд Мавнтейн. відбудеться в неділю, 2. грудня, в 

таки в середину отого патріотичної о в кіндик $30.00; ,М. Корний $20.00; Четвер, 6. грудня в Свифт Кореит. Укр Роб доху в Торонто, 300 Бет- 
кубла. Заходжу до народного дому. по ç10.00: Н. Пудик. II. Челяк, М. Зін Просимо всі вище згадані місцево- горст ВУЛ Початок в год. 9.30 рано. 
Бачу — сидить піп й пару студентів кевнч В Дийвндсон, ТГРачі, Г. Джу сти лати нашому організаторові всю Повідомлення вислано до всіх відді- 
довкола нього. Побачивши мене — ЛІС| [ Кузин; М. Марчук. М. Миром, можліеу моральну і матеріяльну під- лів полуднево-західної частини Он-

теріо і ми сподіємося, що делегати

ДИСТРІКТОВА КОНФЕРЕНЦІЯ КРОЛ.

Центральний Комітет Канадійської 
Робітничої Оборончої Ліги повідом- УКР. СЕКОНД-ГЕНДкогось вколоти.

СКЛАД МЕБЛІВ.
Ми створили секонд - генд crop, 

173 МекГ регор стріт, проти УРД. 
де купуємо, продаємо та міняємо 
нові й старі меблі Маємо ні скла
ді: пяна, органи, грамофони, ми
тники до шиття, кухні, нові й старі 
постелі й т. ин. Все продаємо по 
уиіркованій ціні. Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛЕВИЦІ,КИП І М. МАРІЯШ, 
властителі

ЩЮЮТЬ, Я* БДЖОЛИ 
В УЖ застановили бесіду, наполохались чи к Пелович, М. Стефанкж;

по $5.00: Марія Зінкевич, С. Пал-
держку.

М. Рогоман, И. Петелько, 
секретар.

не знаю. По хвилині вигукуєщо -
до мене один свистунівець: — Ставай мер д свергун, Г. Смитий, І Муляк,
СЮДИ ДО співу!..

— За старий я до співу, хай сліва- Лімітроф. В. Петрусяк, П. Кранцевіч, ДО ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЦЬ
У ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ.

прибудуть чисельно, шоб обговорити 
діяльність КРОЛ. ПОДАЮ ДО 

ВІДОМА,
Гемклтон, Онт. Г. Ухач, Д. Лазарук, М. Іваніха, К.

Ось недавно, шукаючи за працек* я 
заїхав в Гемилтои. По дорозі зі ста- к>ть ижс молоді, а я прийшов лише н Маценко, Г. Чичул, Д. Шевчук, А 
ції я зустріну» робітника в замащених, послухати пісень, відказав я. Виволанець, Д. Пруський, І. Мельни-
одивою оверголах, що розносив по Ніхто більше до мене не відзивався чук г Шупиня, В Хмуринський, L | 
склепах ОГОЛОШеиїМ, яке можна було ^ільки 11ІП вимахував руками, 
прочитат з далека: на 25, 26, 27 жов- ли самс ЛСТІЛИ ж>равлі 
тня відбудеться в місцевім льокалю 
ТУРФДім —- Базар. Я прийшов в Ге- 
милтои за роботою. Та не зараз її 
найшов. Я й постановив піти на отой 
базар зараз таки першої о вечера. Хо
тів ще й переконатися чи то направ- 
ду гемилтоиський відділ ТУРФДім па
дає, як про це трубить патріотична 
преса раз-у-раз.

Перший день базару. Створили йо
го святочно. В приміщені, де відбу
вався базар, як в удію: шум, гудіння, 
гамір. Ніхто не стоїть на місці. Тут 
голосно продають тикети на индика, 
там хтось кричить, що гусака виграв, 
той пару голубів. А людей?... Як на 
відпусті в старому краю.

В Гемилтоні, як вже відомо читачам 
•У РД’, закуплено плойку під будо
ву Укр. Роб. Дому й саме, шоб спла
тити довг за оту площу, відбувся ба
зар. Всі члени ТУРФДім і братніх 
організацій по своїй цілоденній прані 
по фабриках, радо сходяться вечера- 
ми, шоб попрацювати ше в організа
ції. Отак і справді нагадують пчідок 
з у дія. Кожний дає в організацію те 
що зможе й спільно всі користають 
з надбаного. Якже-ж брехливими є 
всі ті вістки про український робітни- 
чо-фармерський рух на сторінках па
тріотичної преси Так шо-ж. вони й

МАСОВИИ МІТІНҐ В СПРАВІ МУНЕЯ 
И БІЛІНҐСА.

що поправляю та 
переробляю фу гра 
після найновішої 
МОЛИ Теж W:. Ці
ляю підшевки до 
ковтів. За добре 
виконання роботи 
ручу. Беру замов
лення на нові ков- 
ти. Прошу зголо

шуватися на 
адресу:

М. ВИНОГРАДОВА 
433 ABERDEEN 

Winnipeg. Man.

Дорогі Товаришки!
Базаровий комітет відділу Жіночої 

Секції ТУ РФДім у Венкувер приготов
ляється до великого базару, який має 
відбутися в місяці грудні ц. р. вже 
У своїм Українськім Робітничім Домі. 
Щоби цей базар дійсно був великий.

Великий масовий мітінг-концерт в 
справі визволення Мунея й Білінґса 
з тюрми американської “демократії* 
відбудеться в пятницю, ЗО. листопада, 
в год 8-ій вечером, в Hygiea Hall, 
4()Elm St., в Торонто. Промовлнти- 

Стюарт Смит, який недавно 
закінчив ленінські студії в Москві.

Сітко, П. Палюга, Ю. Казімір, Б. Кар
низа, С. Залевський, Д. Д. Бабіч, 1.

Отак постоявши пів години, я пішов мілош, М. Гецімовіч, С. Дасовіч, В, 
далі, залишаючи попа з його журав- цаВчук, Гайдей; 
дими. Був я і на забаві патріотів в
неділю, 4. листопада. Та про ту за- Гецімовіч. по $2.00: Анастазія Лаза-
баву краще й не згадувати. Лишаю рук> £. к. Кейло, П. Байорний, Б. То- ви “Усите помогти нам у цьому ділі, 
оте кубло патріотів, а самий напра- коф м Тугрин, Н. Кавалір. Т,)€ба’ що6” кожна товаришка-робіт-

фарми довкола РІорктон у. Позичили: В. Кіндяк $200.00; 1. Мі- ниця м,ста Венк>веР • околиці Дару-.
вала якусь річ на цей базар.

Річи можуть бути: власно-ручні ви- j
роби, куповані по склепах, а також Передплачуйте, читайте й ширіть
споживчі аотикми як отптин і найбільше науковий і найкраще ілю- споживчі зртик>ли як. оіородина, стрований в цілій Америці місячник
овочі, дріб і т. ин. Весь дохід призна-

ІДВОШ СТЕФАН САВУЛА
полагоджуе всякі справи судові 
земельні, тестаментальні, розводо
ві І старокраеві. Продаж землі А 
домів. — Позичка грошей. — Го- 
рожанські папери. — Паш порти.

S. SAWULA
BAHmSTE*. ■OLICITO* ETC.

ЗОв Confederation Life Bloo.
Winnifeo. Man.

no $3.00: K. Паливода, M. Багрій, I.

4
вився на
йду я далі... лош $150.00; Н. Пудик $100.00.

Всім жертводавцям складаю щиру 
пролетарську подяку.

Phone 66 £48РОБІТНИКИ, РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРІ!
Рудак. ДЕ ЙТИ ЇСТИ.

Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте 
тут переїздом, ТО зайдіть ДО Кц.ш.ж
ККИТАЇ BARг ПІД ЧИСЛОМ 607 Mai* Ні.
Страви готуються на старокраееий 
І тутешній спосіб. Властителі:
И.И. ОРОБКО І М. Д. ГАВРИСИШИН

О. Шолдра.
МАЙНЕР1 ЖЕРТВУЮТЬ НА БУ

ДОВУ УКР. РОБ. ДОМУ.
“НОВИЙ СВІТ”.чений на сплачення довгу У.Р.Д. у 

Венкувер.
Памятайте товаришки-робітниці, шо’ 

ви своїми датками поможете скорше

ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ 
УКР. РОБ. ДОМУ.

“Новий Світ”
ний ілюстрований місячий

земля і не(

культурно-освіт-

ся з таких розділів: 
позбутися довгу, який буде тяжити на У «я і поступ; культура і освіта; жит- 
У.Р.Д. у Веикукер. Річи треба нести : т" ' злоРовля; “.'Домости про Канаду;
, к і всячина; радощі і мудрощі, то-що.

або слати на адресу: Моністичні проповідн - В. Ост-
Bazarovey Komitet, вальда (монізм—це світогляд) і істо-
1/>««) т- • с v рично-економічний огляд Канади дру
зо-»- union oL, Ь. куються в кожнім числі.
Vancouver, В. С. [ Річна передплата $1.00. Кожний пе-

Базапоний комітет Редплжтник дістає 12 книжочок в рік.ьазаровий комітет. Разом 0коло 384 сторін друку в чи
сленними ілюстраціями.

Енйокс, Б. К. Содбори, Онт.
Переїзджаючи по кемпах в північ

ній Бритиш Коломбії, я поступив та
кож і до Енйокс, де працює чимало 
наших українських майне рів. Місто 
це ро зложене на горах над одною з 
затоків Тихого океану. Хати й кемпи, 
в яких мешкають робітники, вигляда
ють неначе поприковувані до висо
ких скель, на яких стоїть маса сухо-

Старанням робітничих організацій, 
що гуртуються в Укр. Роб. Домі в 
Содбори «ідсвятковано спільно 3-ту 
річницю отворення У.Р.Д. концертом 
В програму концерту входили музичні 
твори мандолінової орхестри, співи 
мішаного Й мужеського хорів та про-
мова тов М Поповича, делегата ВІННІПЕГ, МАН. “Новий Світ" — це учитель, порід

го дерева Ціла околиця навкруги "«*>“•«»<> ™**ДІ- 8 Т<1^нто Ним повідомляється всіх членів обох ""^‘."Гр^Т'І.иГта наїдТс?Й'С
Енйоксу прибрала вигляд гірської пу- Концерт відкрито entoô* діточого пи-в^ш Секш, *to*oai у Вшите- У'
стииі. в які* з рослинною світу нічо "Інтернаціоналу* Відтак слідували |ц^ ю.30 рано, відбудуться "мітачні N 0 W Y J 8WIT
не годно жити. музичні уривки з опери Запорожець з6ор|, Сскці1 Молоді. ' Заряд. , Box 1092 --------- Montreal, Que.

Трійлині гази, які вічно вибухають 33 Ді'наєм , Місяцю ясний , Щось 
з коминів смелтри, стеляться по 6е- . ДУ*« загулявся , Марш каліфа^ до

Багдаду*, танок дівчат “Караван", “Го
пак колом” й инші. Хор старших від- 
співав ‘Над річкою беріжком’, “За 
рікою, за Дунаєм". Так мандоліновз 
орхестра, як і хори виконали' свої 

І точки концертової програми вдало.
Тов. Попович у своїй промові осві

тлив розвиток й діяльність робітни
чих організацій. Наприкінці торкнув-

Чи ви те 
жолудкя
писати, шоби ваші очі не умурува
лися, не хотілося спати або не текли 
сльози? Коли маєте котрусь з цих 

долегдивостеА, побачте мене.
Спеціаліст Зору 

Н. RUFUS ISAAKS. D. О.
SPECIALIST

Соя. Main 6 Dufferin —— Winnifeo

рпите біль голови, нервовість, 
? Можете читати, шити, або

РОБІТНИЧО - ФДРМЕРСЬКЕ 
КООПЕРАТИВНЕ ТОВАРИСТВО са промовець сплати довгу, що тя

жить ще на тому Укр. Роб. Домі, взи
ваючи присутних, щоб своїми жертва
ми зменшили бодай певну частину 
отого довгу.

З вдоволенням вислухали присутні 
промовця, вітаючи його оплесками.

Опісля приступлено до колєкти й 
зложили свої жертви слідуючі това
риші Й товаришки:

має на складі ріжиого рожа вугілля 
і дрова по дуже уміркованнх цінах.

ВУГІЛЛЯ Є РІЖИОГО РОДА — КАНАДІПСЬКЕ І АМЕ
РИКАНСЬКЕ ВІД $7.00 ДО $19.50 ЗА ТОНУ.

ДРОВА Є: ПАПЛЯ, ПАНИ, ТЕМРАК, БЕРЕЗА — ВІД 
$7.00 ДО $10l50 ЗА КОРТ.

За шість вугілля та дров, за точну вагу, міру й доставу 
кооперативе ручнть.

Купуючи в кооперативи — ви купуєте в себе, бо після 
обчислення зисків їх розподіляється між покупців.

В. Головач $20.00; по $10.00: М. По
пович, L Сорока, І. Федан, М. Процмк, 
О Малиш, Д. Чорненький, II. Бучер; 
по $5.00. Н. Ткачук, Ф. Дебрій, М. 
Кіслов. А. К>рійчук. Г. Мазурик, Ма
рія Заяць. П. Процик. II Проколов, 
Г. Червак, Д. Лановий, Д. М. Слобо
дян, И. Галанчук, L Новіцький; В. Бер- 
нат $3 00; по $2.00: М. Баранок, Марія 
Рожко, Ю. Левіцький; по $1.00: П. 
Марко. Чортк, М. Сугонос, Катерина 
Процмк. С Нвкодовськмй. Разом 
$170.00. Дрібна колекта на салі $0.60; 
колекта при дверях $37 49 Загальна 
сума $217.09.

ДР. Й. С. ЧАЙ НІ В
ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В.А. M.D.)

Офіс і мешкання. 
<69 ROYCE AVENUE 
Tel. Llovobroo* 3393

340 BATHURST STREET 

Tel. Trinity 7132 Tononto Ont.
Урядові години — яіл 2. до 4. і від б. до 8.

За всякими замовленнями приколіть на ярду, на розі

PRITCHARD AVE. & BATTERY ST.
АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ 56205.

Головний офіс я Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. 

ЧЛЕНІВ ДО КООПЕРАТИВИ РАДО ВІТАЄМО!

Iі —-

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.
потребуєте ліків, прийдіть 
нас. Ми агамо повний прі

Коли ви 
пишіть *о

або на

ціни в умірковані Держимо у себе також yd 
добрі І добре явки! оголошувані патентовіВсім жертво давшім вас назує зараз

тиру подяку SHANAS ORUO STORE 
" -, А. А. 111анас. Дрогіст
■42 Maim Вт Pmowe Яв 213 Сом. Оивгєаш

Робяор.
If-—

V801iNV>4
Adx>janі.

і

МЕКМОРЕЙ, МЕКМОРЕЙ І ГРЕЩУК
АДВОКАТИ — ПОВНОВЛАСКИКИ. 

ГОВОРИМО ВСІМА СЛАВЯНСЬКИМИ МОВАМИ.
410 ELECTRIC RAILWAY CHAMBERS 

OFFICE RHONE: 26 621 WINNIPEG. MAN.

ДР. Ф. РИБАК
MJ>„ CJi.. LM.C.C.

ЛЖАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
о практикою в шинтв- 
, Шкоте • Момтревлі.

В
Офіс: — 394 SELKIRK AV*.

- 55 323
— 362 ALFRED AV*

T

WINNIPEG. MAN.. CANADA

ЗАОЩАДІТЬ ГРОШІ
ЧЕРЕЗ КУПУВАННЯ

"КОПЕР КОК"
ВІННІПЕГСЬКОІ ЕЛЕК
ТРИЧНО! КОМПАНІЇ.

ЗАМОВЛЯЙТЕ У СВОГО 
ПОСЕРЕДНИКА 

— або —

ТЕЛЕФОНУЙТЕ; 846 730
WINNIPEG ELECTRIC 

COMPANY

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.
Ми посилаємо гроші до старого краю в американ

ських доларах.
Ми продаємо корабельні тикети до 1 Із старого 

краю на всі лінії.
Пишіть до нас за інформаціями по українськи.

ALLO WAY & CHAMPION LTD.
667 MAIN STREET WINNIPEG, MAN

БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 
ВУГІЛЬ І ДРОВА.

Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, ак вінніпегські. 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

L. Н. HEAD & СО.
Tranacona, Man.

МУЗИЧНА ШКОЛА
М. КЕКИШІВНОІ0

ГРА НА П'ЯНІ 
ТЕОРІЯ МУЗИКИ 

ПІДГОТОВКА 
ДО ІСПИТІВ.

М. КЕКИШІВНА
747 PRITCHARD

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, АКУШЕР І. ОПЕРАТОР (MJD, CA. LAC.0 )

І Сі.» ■ в
413 SELKIRK A VS.
(На мМ а-ря Г<

«
Упаду*

ІНФОРМАЦІЙНЕ і ФІНАНСОВЕ
= БЮРО =

(В СКОРОЧЕННЮ “ІНФІНБЮРО”)
ОДИНОКЕ УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЧО- 
♦АРМЕРСЬКЕ БЮРО В КАНАДІ ЯКЕ:

ПРАЦЮЄ в повній згоді з українськими робітішчонфармерськими 
організаціями в Канаді.

УДІЛЯЄ поради і дає моральну допомогу прибувшим до Канади 
українським імігрантам.

ДОЛОМ АГ А€ ім ярангам з Буковини дістатися на акту горожанства 
Румунії, щоби не втратили свого майна на підставі недавнього 
нового закону тої держави.

ПЕРЕСИЛАЄ гроші до всіх мастей світа 
скоро, дешево І безпечно.

ПРОДАЄ шнфкарти з краю І до краю на найліпші кораблі океану.
СТАРАЄТЬСЯ о паш порти для подорожуючих в чужих країнах, 

о афідейвітн і спеціальні перніти.
ПОЛАГОДЖУЄ всякі іміграціям! справи та уділяв поради совісно 

і вчасно.

ІНФІНБЮРО до тепер містилося в Укр. Роб. Домі а від 20.
жовтня переходить до власного приміщення іях такою адресою:

я американських доларах

INFORMATION & FINANCIAL 
BUREAU

660 SELKIRK AYE., WINNIPEG, MAN

Wx

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. СУБОТА, 24. ЛИСТОПАДА 1*28. Число ЇЖ
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